

# 少林武术节的重要组成部分—— 论文报告会颁奖仪式举行



10月18日,第十一届中国·郑州国际少林武术节论文报告会颁奖仪式暨闭幕式在登封禅武大酒店举行。报告会上,分组报告召集人对分组讨论情况进行了小结,并公布了此次报告会论文获奖名单。

论文报告会是第十一届中国郑州国际少林武术节一个重要部分。本次论文报告会以“中华武术发展与中原文化建设”为主题,共收到海内外论文106篇,入选大会论文88篇。经专家评审,共评出获奖论文一等奖2篇,二等奖5篇,三等奖10篇,优秀奖12篇。

国家体育总局武术运动管理中心研究发展部负责人王立峰在论文报告会上作总结报告。他认为,中国郑州国际少林武术节论文报告会已成为广大武术科研工作者发布最新研究成果的交流平台,也是广大武术专家学者展示才华的理想舞台。本届少林武术节论文报告会,论文质量和学术水平有了明显的提高,学术成果内容涉及少林武术研究、武术文化与历史等多个领域。登封时报 高鹏敏 胡建邦 文图

## “中原女性大讲堂” 走进大冶镇洞头村

“希望这次大讲堂所学的知识,能运用到以后的家庭生活中。”近日,“中原女性大讲堂”走进登封市大冶镇洞头村,村民董素贞听完“最美家庭”代表的演讲后,表示受益匪浅。讲堂活动上,该村200名村民共同观看《中原女性大讲堂》宣传片。同时,河南省妇联为该村小学赠送儿童安全书包200个。借此大讲堂,大冶镇表彰该镇最美婆婆、最美媳妇共20人。登封时报 高鹏敏

## 登封市卫计委喊你 来学洗手啦

10月15日是第九个“全球洗手日”,登封市卫计委组织市妇幼保健院开展以“让洗手成为一种习惯”为主题的“全球洗手日”宣传活动。此次活动提高了公众手部卫生意识,有助于大家掌握正确的洗手方式,养成正确洗手的好习惯,从而切断手接触传播途径,控制院内感染的发生。登封时报 孙亚奇 通讯员 彭慧丽

## 登封市工商质监局放大招 开始管控燃煤散烧啦

10月18日,登封市工商质监局召开了燃煤散烧管控工作会。会上,党组成员、副局长张军帅对燃煤散烧管控工作进行安排部署。该局党组书记、局长崔东飞对此项工作进行了纪律强调。他指出,燃煤散烧管控行动是第四季度的重点工作,各单位要紧紧依靠当地党委政府、紧紧依靠法律法规打一场漂亮的燃煤散烧管控行动攻坚战。登封时报 李晓霞 通讯员 时倩

## 登封市国土资源局 加大精准扶贫工作力度

近日,登封市国土资源局党组对下半年的精准扶贫工作提出要求,加大精准扶贫力度,确保按时完成今年的各项工作任务。保障扶贫开发用地,大力推进高标准农田建设,用好用活增减挂钩政策,重点支持贫困乡村实施旧村复垦和历史遗留损毁采矿用地复垦,继续大力推进地质灾害搬迁,支持开展地质调查和矿产勘查。登封时报 李晓霞 通讯员 刘骄阳

## 送表矿区精准发力 打好扶贫攻坚战

近日,为打好扶贫攻坚战,登封市送表矿区班子成员分包贫困户,根据每户的实际情况制定帮扶方案,每周到贫困户家中走访,每个月通报扶贫工作情况等。并先后举办核桃种植及家禽养殖培训班3期,帮助21人实现就业。协调社会爱心人士捐款1.1万元,救助7个高中以上在校生。目前,有23个贫困户脱贫,年底前实现脱贫率100%。登封时报 李晓霞 通讯员 卢艳红

## 长征精神永驻登封市直二幼

“红军长征的壮举已经成为历史,但长征精神已深深地烙在了我的灵魂深处。”10月18日上午,登封市直二幼一位老师激情高昂地说。据了解,该园全体党员教师在党员活动室观看了河南省纪念红军长征胜利80周年大会视频。看完后,该园全体党员纷纷表示:要以长征精神勉励自己,在工作中发扬吃苦耐劳、艰苦奋斗的长征精神。登封时报 刘俊苗 通讯员 范玉红

## 登封市新开通3条公交线路 以后坐公交更方便啦

“这两天登封又开通新公交线路啦!你坐过没?”10月19日,登封市少室路某公交站牌处,两名老人正在谈论。对于以公交车为出行工具的群众来说,新增加公交线路,无疑是一件十分便民的事。

据了解,登封近两年东区和南区发展很快,很多新住户居住在此。为了方便市民出行,也为了加快全域旅游交通路网建设,登封市决定增加新公交线路,解决新区周边群众乘车难问题。

随后,记者从登封市公交公司了解到,10月19日,对9路和10路线进行调整试运行,10月底前,新开通11路公交车。

其中,9路线从东十里—颍河路客运总站向西—菜园路向南—南一环向西—嵩阳路向北—少林路向东—西商埠街向北走原线路。

10路线从塔沟武校北门走1路线至登封市标向东—福佑路口向北—玉带路口向东—一天中路口玉带路太和路口往返

运行。

11路线从南环一路少室路向北—颍河路向东—嵩阳路向北—大禹路向东—嵩山路向南—崇高路向东—崇福路向南—少林路向西—菜园路向南—南环二路向西—嵩山路向北—南环一路向西—少室路口往返运行。

新增加的这3条公交线路,有没有从你家门前路过,赶紧来看看吧,以便日后乘车。登封时报 刘俊苗 李剑

## 登封“轮滑健将”获全国轮滑锦标赛冠军

近日,登封市传来喜讯,在10月14日江苏省开幕的2016年全国首届中学生轮滑锦标赛暨小学生轮滑夏令营上,登封市以总分第一的成绩获得小学A组自由式轮滑第一名,同时被授予道德风尚奖运动队。

据了解,此次比赛,登封市选派书院河路小学6名选手参加比赛,与其他参赛队相比,登封的选手年龄较小。虽说在年龄上有差距,但在比赛中,登封这些小“尖兵”却毫不逊色,时刻彰显自身的朝气和坚韧不拔的精神。

“我从小就酷爱轮滑,梦想成为世界轮滑冠军。”小小年纪的张晗,却有着大梦想。此次比赛中,参加小学A组女子速度过桩个人计时赛,她脱颖而出拿下银奖,这名被誉为“疾风少女”的小队员,用她“钢铁”的精神让在场的参赛队赞不绝口。

与此同时,队员张迎萱、韩玉婷、陈晨、闫追越都获得了相对好的成绩。最



后,小学A组自由式轮滑,登封名列第一。“他们都有无数次的摔倒,然后重新开始,才有今天的荣誉。”该队领队王

伟东说,欣慰的同时,也希望这些学生继续努力。登封时报 刘俊苗 通讯员 高红晓 文/图

## 登封人作曲的曲剧《好媳妇》,要唱到央视去啦

近日,登封市第一曲剧团被中央电视台、中央台戏曲频道、“中华颂”第七届小戏小品曲艺大展邀请,将在11月初去北京演出曲剧《好媳妇》。

据了解,《好媳妇》由登封市第一曲剧团团长王长坤作曲,且该剧团长久演

绎该剧,对剧情和剧中人物形象把握十分精准。该剧讲述了失去丈夫的儿媳妇照顾公公8年,公公要其改嫁,儿媳妇唯一的要求就是,带着公公一起嫁人。

“传播戏曲艺术,丰富群众文化生活,一直以来都是我们遵循的。”王长坤说,此

次能参加如此盛大的曲艺文化活动,很激动。但一直以来登封都是文化圣地,且登封是曲剧的发源地,希望通过此次活动,把登封的曲剧传播出去,为推动登封曲艺文化发展做出自己的贡献。

登封时报 刘俊苗